

21 апреля – День местного самоуправления



Уважаемые работники и ветераны органов местного самоуправления!

□ □ От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления!

Накопленный российский опыт убедительно доказывает, что структура государственной власти может быть эффективной и устойчивой лишь тогда, когда ее подкрепляет и поддерживает жизнеспособная система местного самоуправления.

Вместе с вами мы решаем важнейшие задачи по улучшению и благополучию нашего района, несем ответственность за его развитие, за создание комфортных условий для проживания жителей.

Пусть этот торжественный день прибавит всем нам сил и вдохновения на добрые дела, уверенности в завтрашнем дне!

Верю, что совместными усилиями органов местного самоуправления и, конечно, жителей любые самые важные и ответственные решения будут, безусловно, выполнены. Это наш общий залог успеха!

В этот день желаю вам оставаться всегда верными выбранному делу, с успехом реализовать новые замыслы и идеи на благо Юрьянского района. Здоровья, успехов, благополучия, счастья вам и вашим семьям!

Глава района □ □ А.Ю. Потапенко